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Σήμερα το 40ημερο μνημόσυνο του μακαριστού 
Μητροπολίτη Κορίνθου κυρού Διονυσίου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κορίνθου, Σικυώνος, Ζεμενού, Ταρσού και Πολυφέγγους

Σήμερα Σάββατο, 13 Σεπτεμβρίου 2025, στον Καθεδρικό Ι. Ναό 
Αποστόλου Παύλου Κορίνθου θα τελεσθεί Πολυαρχιερατικό 
Συλλείτουργο και εν συνεχεία Ιερό Μνημόσυνο, επί τη 
συμπληρώσει τεσσαράκοντα (40) ημερών από την εις Κύριον 
εκδημίαν του αειμνήστου Μητροπολίτου Κορίνθου κυρού 
Διονυσίου Δ’, (κατά κόσμον Δημητρίου Μαντάλου).

Μετά το πέρας του Ιερού Μνημοσύνου θα τελεσθεί Επιμνημόσυνο Τρισάγιο 
επί του τάφου του μακαριστού Μητροπολίτου στο Κοιμητήριο της Ζωοδόχου 
Πηγής Κορίνθου, όπου και αναπαύεται το λείψανόν Του.

“Παρακαλούνται οι Πιστοί όπως προσέλθουν εις την Πολυαρχιερατικήν Θ. 
Λειτουργίαν και εις το Ιερόν Μνημόσυνον δια να ενώσουν τας προσευχάς των προς 
τον «Θεόν των πνευμάτων και πάσης σαρκός» όπως αναπαύη την ψυχήν του 
αοιδίμου Πατρός και Ποιμενάρχου ημών κυρού Διονυσίου Δ’ «εν κόλποις Αβραάμ 
και Ισαάκ και Ιακώβ» διά τους ακαταβλήτους κόπους Αυτού υπέρ του Ποιμνίου Του, 
«αναδείξη δε τούτον λειτουργόν και εν τω ουρανίω Αυτού θυσιαστηρίω»!”, 
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αναφέρει η ανακοίνωση της Ιεράς Μητροπόλεως.

Ο μακαριστός Μητροπολίτης εΕκοιμήθη εν Κυρίω την Πέμπτη 7 Αυγούστου 2025 
σε ηλικία 73 ετών. Ομακαριστός Ιεράρχης νοσηλευόταν στη Μονάδα Εντατικής 
Θεραπείας ιδιωτικού νοσοκομείου της Αθήνας. Τον περασμένο Ιανουάριο ο εκλιπών 
είχε επιστρέψει στην Ελλάδα έπειτα από απουσία τεσσάρων μηνών στην Αμερική, 
όπου είχε υποβληθεί σε χειρουργική επέμβαση και θεραπεία. Ωστόσο, παρά τις 
συνεχείς ιατρικές φροντίδες, η κατάσταση της υγείας του επιδεινώθηκε τους 
τελευταίους μήνες.

Τοποτηρητής της χηρευούσης Ιεράς Μητροπόλεως Κορίνθου ορίστηκε από τον 
Μακαριώτατο Αρχιεπίσκοπο Αθηνών κ.κ. Ιερώνυμο ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Καλαβρύτων και Αιγιαλείας κ. Ιερώνυμος.

Παρακολουθήστε τη συνέντευξη που είχε παραχωρήσει ο μακαριστός 
Μητροπολίτης Κορίνθου κυρός Διονύσιος στη δημοσιογράφο Μαρία 
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